
ČEZ RunTour Plzeň - 11. ročník 

V neděli 21. června 2026 se naši žáci druhého a třetího ročníku oboru Masér sportovní a rekondiční opět po roce 
aktivně zapojili do oblíbené a již tradiční sportovní akce – ČEZ Run Tour Plzeň. Letošní ročník zavedl běžce 
i  organizátory do nového zázemí v plzeňských Štruncových sadech a přinesl jednu velkou novinku. Tento běžecký 
seriál, který je obvykle určený především pro rodiny s dětmi, začátečníky a hobíky s tratěmi od 500 m až po 10 km 
a štafety, byl totiž nově rozšířen o prestižní Půlmaraton (21,1 km / Powerade Half Marathon). Samotný pořadatel 
tuto trať označuje za zcela novou disciplínu v rámci celé série RunTour. 

S delšími tratěmi přišlo i více práce pro náš tým. Šestice studentů ve složení Lucie Balejová, Jiří Bastl, Michaela 
Bláhovcová, Natálie Nováková a za druhý ročník Emanuela Vávrová a Michal Benedikt zde po celý den 
poskytovala profesionální sportovní masáže unaveným závodníkům. Letošní horké počasí  důkladně prověřilo 
nejen samotné běžce, ale i naše studenty. Náročné podmínky však zájem o naše služby v žádném případě 
nesnížily – právě naopak, byl obrovský! 

Už od 8:00 ráno byli naši maséři v nepřetržité permanenci. Zájem o regeneraci byl letos skutečně 
enormní,  všichni studenti pracovali s neuvěřitelným nasazením i profesionálním přístupem. Byla to pro ně opět 
skvělá a  cenná zkouška v reálné praxi. 

Velké poděkování patří také našemu partnerovi akce, pojišťovně OZP, za perfektní přípravu masérského 
stanoviště a celkovou organizaci dne pro náš školní tým. Jmenovitě děkujeme panu Drahotovi za skvělou 
koordinaci a podporu přímo na místě. 

Děkujeme všem zúčastněným studentům za příkladnou reprezentaci naší školy a skvěle odvedenou práci! 

Mgr. Helena Cvrčková 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


